



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO**  
**PERNAMBUCANO**  
**CAMPUS FLORESTA**

RETIFICAÇÃO Nº1/ CONSULTA PÚBLICA PARA OS CARGOS DE COORDENADOR E VICE-COORDENADOR DO CURSO TÉCNICO DE AGROPECUÁRIA DO IF SERTÃO-PE  
CAMPUS FLORESTA

RETIFICAÇÃO Nº 1 /EDITAL Nº21, DE 12 DE SETEMBRO 2016.

A Comissão Eleitoral Local responsável pelo processo de consulta pública para os cargos de Coordenador e Vice-coordenador do curso Técnico de Agropecuária do IF SERTÃO-PE, Campus Floresta, vem, por meio desta, informar as seguintes alterações no Edital Nº 21/2016.

ONDE SE LÊ:

18. O Processo de votação será no dia 05 de outubro de 2016, das 08 às 20 horas.

LEIA-SE:

18. O Processo de votação será no dia 06 de outubro de 2016, das 08 às 20 horas.

Floresta, 04 de outubro de 2016.

*Vera Lúcia da Silva Augusto Filha*

---

**Vera Lúcia da Silva Augusto Filha**  
*Diretora Geral do Campus Floresta*  
**Portaria Nº 460, de 19/08/2015**